

NUEVA ALCARRIA

Organo de F. E. T. y de las J. O. N.-S.

Se publica los sábados | Dirección: San Juan de Dios, núm. 2. Teléf. 341 | Administración: Torres, 2. Teléf. 119 | Precio número, 20 cts.

JOSE ANTONIO ha dicho:

Aquí no puede haber aplausos ni vivas para Fulano ni para Mengano. Aquí nadie es nadie, sino una pieza, un soldado en esta obra, que es la obra nuestra y de España.

(Discurso de Valladolid, 4-3-34).

Guadalajara despide entusiásticamente a los VOLUNTARIOS FALANGISTAS

Cientos de personas acudieron a la Estación. Nuestro Gobernador obsequió con tabacos y licores a los valientes voluntarios

UN MODO DE SER

Lo dijo José Antonio: «Nuestro Movimiento no estaría del todo entendido si se creyera que es una manera de pensar tan sólo; no es una manera de pensar: es una manera de ser». Y en esto radica principalmente el sentido revolucionario de la Falange. Un modo de ser, acudiendo los primeros en nuestra gloriosa guerra de liberación. Un modo de ser en la paz, afrontando la resolución de los graves y numerosos problemas de nuestra post-guerra. Un modo de ser en la hora presente, alistándose voluntariamente para combatir al comunismo ruso, culpable de nuestra guerra y de nuestras desventuras.

Este espíritu de constante servicio a los principios fundamentales de la Falange, impregna el alma toda de nuestra noble juventud, de estos camaradas jóvenes que atisban con perfecto sentido de responsabilidad los magnos problemas históricos del momento actual, despreciando altivamente cómodas posiciones contemplativas, propias de rezagados y logreros, e inaptas para los que, militando en nuestras filas, tienen su fe puesta en los postulados del Partido. Por esto, Juventud y Revolución, han de ir siempre unidas y con ellas el altruismo, la nobleza de corazón y el espíritu combativo. Y todo reunido constituye nuestro modo de ser, la manera de ser la Falange, en donde no caben las generaciones cansadas y carcomidas por el roedor del egoísmo que las abruma.

Ante las grandes empresas tenemos nuestra fe en el triunfo y nuestra conducta histórica. Frente a lo arcaico e incomprendible, nuestro estilo inconfundible. Y contra los enemigos de España, el ardor de un coraje sólo contenido por nuestra férrea disciplina.

Desde muchísimo antes de la hora señalada para la salida de los voluntarios contra Rusia, una gran muchedumbre invadía las inmediaciones de la Jefatura de Milicias, las calles, totalmente llenas de público y los balcones materialmente atestados. Al abandonar los voluntarios el local de dicha Jefatura para dirigirse formados a la Estación, la multitud prorrumpió en aclamaciones y vítores. Un inmenso gentío rodeaba la formación durante todo el trayecto. Las autoridades, hombres y mujeres de todas las clases sociales llenaban los andenes de la Estación. Muchos falangistas que por su edad o por otra causa no fueron admitidos en la expedición, mostraban su contrariedad ante la partida de nuestros heroicos camaradas. Los abrazos, aclamaciones, vivas a España y a Alemania y mueras a Rusia y al comunismo se sucedían incesantemente. La banda de Música de la Academia de Infantería interpretó los himnos nacionales, que fueron coreados por el público; momentos verdaderamente emocionantes, en los que todo el mundo, lleno de fervor patriótico, aclamaba a esta heroica juventud con el entusiasmo y cariño propios de nuestro pueblo. Nuestro Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, camarada Véglison, obsequió a cada voluntario con paquetes de tabaco y licores. Hasta la llegada del tren se formaron numerosos corros, en los que se sostenían animadas conversaciones sobre la presencia de España, iniciadora de la actual Cruzada, en la lucha contra el comunismo soviético. En todos los rostros reflejábale la alegría de que nuestra Nación, voluntariamente, haya querido alistarse para combatir con las armas en la mano a los rojos que tanto daño nos causaron, expresando la simpatía por el pueblo alemán.

A la llegada del tren, se en-

tonó el «Cara al Sol», y entre aplausos y vítores partieron nuestros queridos camaradas, a los que se ha tributado la más emocionante de las despedidas.

Guadalajara ha respondido con muestras de cariñoso entusiasmo y como corresponde a su acendrado espíritu falangista, puesto de relieve en esta ocasión como en otras anteriores. Toda la capital ha vibrado de emoción, como tantas otras

ciudades españolas, en estos magníficos momentos en que se está labrando el porvenir de Europa. Guadalajara entera está presente con sus valientes camaradas de la Falange en la heroica Cruzada alemana contra el comunismo ruso, y alentará a sus voluntarios infundiéndoles todo el coraje que sea necesario para exterminar de una vez a los malvados enemigos de la humanidad.

Ante la enorme derrota del ejército ruso, STALIN, el monstruoso tirano, ordena la destrucción y confiesa se preparaban para agredir a Alemania

Al igual que los rojos españoles, en marzo de 1939, los dirigentes rusos preparan sus pasaportes

La gran derrata del ejército soviético ha obligado a Stalin a pronunciar un discurso, que ha sido radiado por todas las emisoras moscovitas. En dicho discurso y conforme a los auténticos procedimientos rojos ha ordenado la guerra despiadada contra los derrotistas, el incendio de los bosques y la destrucción sistemática de locomotoras, trigo, petróleo y cuanto pueda ser utilizado por el adversario.

A nosotros los españoles no nos sorprende la proclamación de estas consignas. Fué aquí en nuestro propio suelo donde empezaron a aplicarse. Los sicarios de Moscú delataban a las personas pacíficas y honradas ante las checas instaladas en la llamada zona roja. Aquí se asesinaba, se robaba y se maltrataba con la misma facilidad con que se realiza cualquier función sin importancia. Aquí se destruía y se incendiaba desde el monumento de mayor valor artístico hasta el hogar más modesto. Y todo en el mayor desconcierto, sin pies ni cabeza, pero sí con el sadismo trasplantado de la Rusia de Stalin, de este esclavizador de pueblos, asesino despiadado, sin corazón y sin conciencia, demoleedor de todo espiritualismo y monstruo de las mayores perversidades.

Conocemos, pues, los métodos y la que ellos significan. Es procedimiento patentado, que el rojo cuando ve perdida su causa apela a la destrucción, reproduce sus iras en la retaguardia asesinando a mansalva a cuanto ser indefenso cree simpatiza con las ideas del adversario. No puede darse mejor prueba de su impotencia. En España vivimos toda la

tragedia, que ahora sufren miles y miles de infelices, cuando en los frentes sufrían los rojos descalabros. En nuestra ciudad bastó un pequeño bombardeo de la Aviación Nacional en las afueras de la población, para que la crueldad marxista se desatara en los asesinatos de los quinientos mártires de las Cárcels. Por todo esto, conocemos bien adonde pueden llegar las brutalidades de los soviets. Pero con crueldades, bardaridades y frases, no se gana una guerra, sino dando el pecho en el campo de batalla y combatiendo como hombres y no huyendo como canallas. Si a cada uno le llega su hora, prepárese Rusia a rendir sus cuentas, por cierto bastante grandes y ante Censor que las exigirá muy estrechas. No puede quedar en la impunidad tanto crimen, tanta tragedia sembrada y tanto odio difundido por las doctrinas comunistas en todas las latitudes del mundo.

En otros párrafos del discurso confiesa Stalin haberse aprovechado del pacto de no agresión con Alemania, para prepararse militarmente contra la gran nación germana, confirmando así las palabras de Hitler en el documento de declaración de guerra a la U. R. S. S.

Las últimas noticias del Extranjero, califican de desesperación el estado de Stalin. La prensa norteamericana, deduce esa consecuencia. La situación interior de Rusia empeora arreciándose las persecuciones, se piensa evacuar Moscú y los dirigentes rusos preparan sus pasaportes para emigrar a Egipto o a la India.

¡Desgraciados países los que reciban a esta turba de criminales!

Veinte mil soldados rusos fusilan a sus Comisarios políticos y se entregan En todas las poblaciones que va ocupando el Ejército alemán, encuentran montones de personas asesinadas por los rojos

Veinte mil soldados rusos, correspondientes a los Ejércitos cercados en la región de Minsk, han fusilado a sus Jefes y se han entregado al Ejército alemán. Este hecho viene a confirmar la desmoralización de las filas rojas y la tiranía de los mandos soviéticos, que es tan irresistible, que sus mismos soldados tienen que apelar a fusilarlos.

A una noche comunicó la Radio alemana, que en la ciudad de Lemberg, recientemente ocupada por el Ejército victorioso alemán, han aparecido miles de cadáveres. Se trata de personas de orden, asesinadas por los criminales rojos en su huida. Un responsable afirma fueron rociados de gasolina y prendidos fuego. Lo ocurrido en Lemberg, no es un hecho aislado. En otras ciudades ocupadas

ya por Alemania, se han realizado hechos tan horribles. En Sambor, fueron asesinados por el mismo procedimiento, más de 500 ucranianos.

EL GOBIERNO ESPAÑOL HA RECONOCIDO AL GOBIERNO DE CROACIA

El Jefe del Gabinete Diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores Sr. Ximénez de Sandoval, ha manifestado a los periodistas que el Gobierno español ha reconocido al Gobierno de Croacia, afirmando que no es la primera vez que tenemos relaciones con este Estado, pues en tiempo de los Reyes Católicos se enviaron representantes del Reino de Aragón y en nuestras expediciones a América, figuraron marineros croatas.

DE LA PROVINCIA

Mondéjar

El pasado día 7 se celebró, en la Iglesia Parroquial de esta villa, el solemne acto de recibir la Primera Comunión 77 niños de ambos sexos, entre los que se hallaban los acogidos al Comedor infantil de Auxilio Social.

Ofició la Santa Misa y distribuyó la Sagrada Comunión D. Eduardo Gómez, Párroco de Orusco, quien momentos antes había pronunciado una fervorosísima plática, en la que exhortó a los niños comulgantes a proteger a Dios en momento tan solemne de su vida, constituirse en modelos del cumplimiento de todos los deberes para con Dios y para con la Patria.

Recibieron el Pan de los Angeles, todos los niños de las Escuelas Nacionales en número de 202, acompañados de sus maestros y gran número de padres y familiares.

A continuación fueron distribuidos diplomas, renovando los niños comulgantes las promesas del Bautismo y besando la Pila Bautismal.

Terminado el acto religioso, todos los niños fueron obsequiados por la Delegación Local de Auxilio Social, con un espléndido desayuno, servido por lindas camaradas de la Sección Femenina.

Por la tarde, y organizada por el señor Párroco D. Bernardo Román, tuvo lugar una animada gira campestre, a la que asistieron todos los niños y sus familias, reinando, en tan simpática fiesta, la más encantadora camaradería, terminando la excursión a las nueve de la noche, cantándose por los asistentes en la Plaza Nacional, una Salve y el Himno de Falange.

El domingo siguiente tuvo lugar el reparto de premios a los niños que asistieron a la Catequesis, distribuyéndose valiosos juguetes, obsequio del señor Cura Párroco Sr. Román, cerrándose, con este acto, la serie de los organizados este año por el virtuoso señor Cura, encaminados a la formación espiritual de los pequeños de Mondéjar.

Yélamos de abajo

El pasado día 13 celebróse, con gran solemnidad, la festividad de San Antonio, en Yélamos de Abajo. La Novena estuvo a cargo del prestigioso sacerdote Cura Párroco de la localidad D. Pedro del Río Esteban. La Santa Misa fué cantada por los coros masculinos y femeninos del pueblo, con la colaboración de algunas bellísimas jóvenes de la Juventud Católica Femenina de Madrid y jóvenes de las Juventudes de Madrid y Guadalajara. Por la tarde se verificó la procesión por las principales calles del pueblo.

Amenizóse la fiesta con bailes y refrescos, terminando con una traca colocada en la Plaza del Generalísimo. Fué mayordomo de industrial madrileño D. Joaquín Gómez.

Valdelcubo

Con gran solemnidad se celebró en este pueblo el día 13 del actual, una función religiosa, en honor a San Antonio de Pádua, ofrecida por D. Deogracias García Pastor, Secretario del Ayuntamiento de dicho pueblo, en atención y como agradecimiento de los favores obtenidos de dicho Santo, durante el dominio

rojo en Cogollor, habiendo estado el sermón a cargo del señor Cura de Paredes de Sigüenza D. Angel Noguerales, el que ensalzó las glorias y milagros del Santo, con una elocuencia vasta y nueva vida en el pueblo, habiendo acudido a dicho acto la mayoría del vecindario, al que arrancó consternadas lágrimas.

Huertapelayo

El día 14 del corriente mes se celebró en esta villa la tradicional fiesta de San Antonio, que este año superó en solemnidad, si cabe, a los años anteriores. En la iglesia, vestida de gala con profesión de flores y luces, se celebró, por la mañana, una solemne misa cantada con asistencia de todas las Autoridades, Falange y numeroso público.

El señor Cura D. Demetrio Alvaro, pronunció un elocuente sermón, haciendo el panegírico del Santo que gustó mucho. Terminada la misa, se procedió a la bendición de la nueva imagen del Santo, que sustituye a la que destruyeron las hordas rojas, y a continuación se organizó la procesión, que recorrió las calles del pueblo y a las que asistieron las Autoridades, Sección Femenina de Falange, Milicias del Partido, Guardia Civil y Frente de Juventudes, en correcta formación, así como todo el vecindario. Se terminó cantándose un responso por los Caídos, y entonándose por todos los Himnos Nacionales.

Por la tarde se celebró el acostumbrado reparto del «pan de San Antonio», y a continuación, la juventud organizó baile y diversos festejos que continuaron hasta bien entrada la noche.

Plaza de Toros

Se vende la de esta ciudad; también se venden los corrales y cebaderos de ganado, contiguos a la misma.

Razón: Román Atienza, 4.

SE VENDE

leña serrada para cocinas Ronda de San Antonio, número 1 (junto al Matadero)

Maderas de Soria

GRAN SURTIDO Y BARATAS

Antonino Gómez

Ronda de San Antonio, 1. Guadalajara

Juan A. nio Matesanz

Maderas de todas clases para construcción. — Carpintería y Carruajes. Pinas y estacas catalanas.

Calle de la Mina, 54. Guadalajara

TAPICERO

R. ARRIBAS

Construcción y restauración de toda clase de muebles y de tapicería.

Arcipreste de Hita, número 18

PRECISASE MOLINERO

para explotar molino harinero a medias. Inútil sin informes. Escribir: Apartado 114. Madrid.

MADERAS Julio L. Cordavias

Surtidas - Buenas - Baratas

Francisco Artilio, 6 (Frente al Molino del Puente) (GUADALAJARA)

Frente de Juventudes

Orden de la semana

Domingo día 6.—A las nueve y cuarto concentración de todos nuestros afiliados para asistir a Misa.

Todos los días laborables, de siete y media a nueve de la tarde, se realizarán prácticas de Cultura física para nuestros afiliados, especialmente para aquellos que han de asistir a Campamentos, en la Plaza de Toros.

A partir de mañana, domingo, se abrirán nuevamente nuestros salones de juegos y lecturas, todos los días de once a una de la mañana, y de seis a ocho de la tarde.

Rogamos a cuantas personas hayan recibido circular en solicitud de donativo para Campamentos, procuren hacerlo efectivo en nuestra Delegación provincial (Palacio de la Vega del Pozo), dentro de la mayor brevedad posible.

Sección Femenina

Se comunica a todas las maestras que deseen recibir «Consigna», revista pedagógica, editada por la Delegación Nacional de la Sección Femenina, que pasen por la Delegación Provincial, donde se les entregará un ejemplar libre de coste a las maestras afiliadas o que trabajen en las Escuelas de Formación, y al precio de cincuenta céntimos para las no afiliadas y cuantas personas lo soliciten.

Central Nacional Sindicalista

Albergues y residencias

Este año también hay vacaciones organizadas por la Obra Sindical de «Educación y Descanso»; los productores españoles contarán, gracias a los esfuerzos de la Delegación Nacional de Sindicatos, con una serie de Residencias de Verano destinadas a los productores de ambos sexos, y situadas en los más pintorescos y bellos lugares de España; las hay para todos los gustos y aficiones de mar y montaña, a orillas del tranquilo mar de Levante y de las bravas aguas del Cantábrico y en las altas cimas del Pirineo aragonés en Candanchú.

Los productores españoles pueden, pues, escoger a su gusto y gozar de una vacación económica, sana y alegre, y hacer acopios de energías físicas para la campaña de invierno, buena alimentación, comodidades mínimas, charlas y conferencias, visitas a lugares de interés turístico e industrial, completarán el programa de nuestras Residencias, que, unido a un amplio régimen interior de libertad, cumplirán nuestra premisa fundamental: descansar, y hacerlo en un ambiente de auténtica camaradería y hermandad, entre productores de otras provincias y de otras tierras que participan con su esfuerzo en la gran máquina de la economía nacional; los labradores os hablarán de sus esfuerzos para proporcionarnos el pan nuestro de cada día, riñendo duras batallas con la seca tierra de Castilla; los mineros, por arrancar el mineral de las entrañas sin fondo, y todos juntos, aprenderán en estas «lecciones de cosas», el papel que representan y la responsabilidad que sobre todos pesa como soldados de la gran Milicia Nacional del Trabajo.

Las vacaciones de Verano, en las Residencias de «Educación y Descanso», contribuyen de esta forma a la formación física e intelectual.

Los empresarios que contribuyan económicamente enviando a sus productores a nuestras Residencias, abonando como premio el importe de una vacación, también laboran por el ideal común y habremos logrado con esta política de hermandad Nacional Sindicalista, lo que se creía un sueño, y que la Falange está logrando ya.

¡Productor! En las Residencias de Verano de «Educación y Descanso», encontrarás reposo físico, buena alimentación y descanso absoluto.

¡Empresario! Por muy poco dinero puedes premiar la labor de tus empleados, pagándoles unas vacaciones en las Residencias de Verano de «Educación y Descanso».

Para informes e inscripciones, en la Jefatura Provincial de esta Obra, sita en la calle de Benito Chavarrí,

FISCALIA de TASAS

Relación de las sanciones impuestas por esta Fiscalía Provincial de Tasas durante el pasado mes de junio de 1941

María Agudo Díaz, de Madrid, por circulación clandestina de trigo, 1.000 pesetas; Francisco García García, de Mazuecos, por circulación clandestina de géneros intervenidos, 5.000; María Alonso Alvaro, de Madrid, por ídem, 3.000; Alvaro García Hurrado, de Pozo de Almoguera, por compra-venta clandestina de artículos intervenidos, 3.000; Gregorio Hurtado Arias, de ídem, por ídem, 1.000; Miguel Navarro Barqueno, de Canillas, por ídem, 1.000; Juan Navarro López, de ídem por ídem, 1.000; Bernabé Noguera Navarro, de ídem, por ídem, 1.000; José Batres Lucas, de Madrid, por circulación de géneros intervenidos sin guía, 1.000; Emilio Fresnillo Ruiz, de P. Vallevas, por ídem, 1.000; Teodoro Tajada, de Daroca, por compra-venta de patatas a precios abusivos, 2.000; Ezequiel Herranz Benito, Bartolomé Lario Benito, Juan Francisco Herranz, Juan Francisco Benito Casado, Pablo Muñoz Martínez, Juan Benito Muñoz, Aquilino Santamaría Martínez, Marcelino Benito Muñoz, Julián López Benito, Crispín Reyes Morón, Benjamín Ruiz Benito, Andrés Benito Herranz, Eugenia Benito Muñoz, todos ellos de Alcoroches, por compra-venta de patatas a precios abusivos, 1.000 pesetas cada uno; Josefa Duque de Abajo, de Vicalvaro, por circulación clandestina de géneros intervenidos, 1.000, Antonio Martínez y Martínez, de Madrid, por compra-venta de patatas a precios abusivos, 4.000; Fausto Domín-

SE VENDE

Kiosco en el centro del Paseo de Calvo Sotelo. Sazón,

PESCADERÍA DE ANTONIO

Atención, Labradores!

Se venden una máquina segadora-ataadora, marca «Deerig», recién reparada con lonas nuevas, y una aventadora, marca «Serna».

Para tratar, Tahona de Bardales

VENTA de una casa en esta ciudad, calle de Mendoza núm. 24.

Razón: San Juan de Dios, 3 pral.

SE VENDE UNA CABRA

con leche. Razón: Arcipreste de Hita, núm. 24, principal - Guadalajara

Doctor. E. Maestre Dávalos

DEL INSTITUTO RUBIO

Oculista

Del 15 de Julio al 15 de Agosto

CONSULTA DIARIA

Plaza de D. Pedro, núm. 1 • Guadalajara

Se vende furgoneta DION

Barrionuevo, 18.—OLMEDA.

CARROCERIAS FERNANDEZ

Bazar DEHESA

Objetos para regalo
Imágenes Religiosas.
Aparatos de Radio.

Precios económicos

Miguel Iuiters, 14. Guadalajara

go Jiménez, de ídem, por ídem, 2.000; Francisco Madroño Herranz, de Madrid, por compra-venta de patatas a precios abusivos, 2.000; Carmen Fernández Moreno, Bonifacia Pérez Navas, Vicente Perucha Navas, Manuel Atienza Llorente, Mariano Martín Perucha, Vicente Suez Navas, Faustino Perucha Perucha, Cirilo Moreno Cerrada, Mariano Martín Atienza, Agustín Martín Atienza, Mariano Casas Perucha, Ambrosio Navas Navas, Francisco Ambrosio Perucha Agustín Martín Atienza, Benito Casas Moreno, Bartolomé Perucha Perucha, Doroteo Llorente Pérez, Francisco Casas Moreno, Rufino Cavas Cerrada, Juana Perucha Perucha, Tomás Pérez Perucha, todos ellos de Zazuela de Jadraque, por compra-venta de patatas a precios abusivos, 1.000 pesetas cada uno; Fernanda Fernández Sara, de Guadalajara, por compra-venta clandestina de géneros intervenidos, 3.000; Ricarda García Fernández, de ídem, por ídem, 3.000; Eugenia Lozano Ureña, de ídem, por ídem, 1.000; Ascensión Alonso Monge, de ídem, por ídem, 1.000; Juan López Pérez, de Trillo, por murturación clandestina y ocultación de cereales, 3.000; Arturo Pérez Ruiz, de Madrid, por circulación clandestina de géneros intervenidos, 1.000; Manuel Pérez Ruiz, de ídem, por ídem, 1.000; Miguel Pérez Moreno, de El Recuenco, por ídem, 1.000; Esteban Izquierdo Casas, de Guadalajara, por venta clandestina de carne de cerdo, 1.000; Ángel de Frutos Horcajo, de Madrid, por circulación clandestina de géneros intervenidos, 1.000; Juan Barbero, de Tielmes, compra-venta de patatas a precios abusivos, 1.000; Juan Martínez Colás, de Adobes, por compra-venta de cereales clandestinamente, 1.000; Valentín Megina Sánchez, de ídem, por ídem, 1.000; Maximino Gómez Izquierdo, de Alcantar, por ídem, 1.000; Macario Abril Sanz, de ídem, por ídem, 1.000; Eusebio Sánchez Abril, de ídem, por ídem, 1.000; José Millán López, de Madrid, por venta y circulación clandestina de géneros intervenidos, 1.000; Purificación Ortego Ortiz, de ídem, por ídem, 1.000; Vicente Casanova Carrasco, de Balconete, por ídem, 2.000; Dionisio Jiménez Jorna, de Madrid, por géneros intervenidos, 1.000; Eusebio López López, de Yebes, por venta de aceites a precios abusivos, 1.000; Dámasa Tavira Pérez, de Valdenoches, por circulación clandestina de géneros intervenidos, 1.000; Benedicta Sanz García, de Vicalvaro, por ídem, 1.000; Laureano Sanz Pinilla, de Orea, por circulación clandestina de géneros intervenidos y venta de patatas a precios abusivos, 1.000; Esperanza Rustarazo Rustarazo, de ídem, por ídem, 1.000; Francisco Miguel Pinilla, de ídem, por ídem, 1.000; Miguel Herranz Valero, de ídem, por ídem, 1.000; Pascual Fernández González de Torrente, por ídem, 4.000; José Belmonte Méndez, de Madrid, por circulación clandestina de géneros intervenidos, 1.000 pesetas.

Total de multas impuestas, CIEN Y CUATRO MIL pesetas.

En todos los casos de multa se ha procedido, consiguientemente, a la incautación de los géneros intervenidos.

Además de la sanción mencionada, se ha decretado el cierre por tres meses de los establecimientos públicos de D. Fausto González, de Guadalajara; Pablo Sanz de la Torre, de Cuebas Minadas, y Vicente Casanova, de Balconete.

Guadalajara, 2 de julio de 1941.
El Fiscal de Tasas.

EL EXCELENTE COGNAC VETERANO es de la casa **OSBORNE** AGENTE EXCLUSIVO PARA LA PROVINCIA Adolfo Fernández Ardisana LAUDENES, 61 - GUADALAJARA

PLAZA DE TOROS DE GUADALAJARA
Domingo día 6, a las seis de la tarde
Circo-Internacional-Olímpico
¡¡10 Maravillosas atracciones, 10!!
y la atracción mayor del día
El BIVO de las JOTAS con su PAREJA de BAILES y RONDALLA

GOBIERNO CIVIL

Secretaría de Orden Público Sanciones

Marcelino Cortés Poveda, de Valablado del Río, 25 ptas., por negarse a pagar las cuotas de Falange siendo afiliado al Partido.

Gregorio Pérez Perucha, de Zarzuela de Jadraque, 15 ptas. por contravenir las disposiciones sobre abastecimientos.

José González Benito, de Tamajón, **Cándido Horche Verges**, de ídem, **Manuel Calleja García**, de ídem, **Antonio Verges del Olmo**, de ídem, y **Manuel Ruano Nieto**, de Guadalajara, 30 pta. a cada uno, por viajar sin salvoconducto.

Los propietarios de las Acciones Petrolíferas Rumanas, que se encuentran en el extranjero, y que en el término previsto por la Ley referente a las acciones de las Sociedades Petrolíferas de fecha 11 de julio de 1940, en aquellos ulteriormente acordados, hayan hecho las declaraciones sin haber presentado los títulos de adquisición o las acciones mismas, presentarán unos y otras en el plazo de 90 días, contando desde el día de la publicación del Decreto en el Monitorial Oficial («Boletín Oficial»), que así lo dispone de fecha 16 de mayo último.

Jefatura de Obras Públicas

Por la Jefatura de Obras Públicas de esta provincia, se hace saber a los concesionarios de servicios públicos de automóviles por carretera, que en el plazo de ocho días a contar de la publicación del anuncio en el «Boletín Oficial» de Guadalajara, deberán remitir a dicha Jefatura relaciones juradas de las necesidades de repuesto de cámaras y cubiertas, señalando las características del material necesario, datos que han sido reclamados por la Dirección General de Ferrocarriles, Tranvías y Transportes por carretera.

Estación de SERVICIO GARAJE
garaje, reparaciones generales, engrase a presión, lavado, carga baterías, repuestos y accesorios

Ingeniero Mariño, 27-Teléf. 38 GUADALAJARA

ALMACEN DE DROGAS Y PERFUMERIA
Ventas al por Mayor y Menor (Casa Fundada en 1907)
Agustín García Manzano
Plaza de José Antonio, 14 y Calles de Miguel Fluters, 2 y San Gil, 5.
Teléfono número 64 GUADALAJARA

HOTEL ESPAÑA
Antes PALACE-HOTEL
RESTAURANTE DE PRIMER ORDEN - CAFÉ - BAR
CERVECERIA - LICORES Y APERITIVOS DE LAS MEJORES MARCAS
PRUEBE EL EXQUISITO CAFÉ EXPRESS DE ESTAS CASAS

Diputación Provincial Ciclismo

La Comisión gestora celebró Sesión ordinaria el día 2 del corriente. Aprobada el acta de la sesión precedente, acordó:

Conceder un donativo para tabaco, a los voluntarios de esta provincia que van a tomar parte en la lucha contra Rusia.

Aprobar las certificaciones números 1 de obras ejecutadas en los caminos vecinales de Clares a Maranchón; de Codes al de Clares a Maranchón, y de Balbacil a Clares, y la número 11 del de Hiendelaencina a Villares de Jadraque, que importan, en junto 29.649'90 pesetas.

Abonar a D. Jesús Romero 4.000 pesetas, a cuenta de lo que se le adeuda por obras de destajo en reparación de caminos vecinales.

Aprobar la relación de contribuyentes sujetos al pago del arbitrio sobre energía eléctrica.

Aprobar la distribución de fondos para atenciones del presente mes y el balance de las operaciones realizadas durante el segundo trimestre del año actual.

Conceder socorros de lactancia a Víctor Gamo, de El Ordial, y a Santiago López, de Rebollosa de Hita, para sus hijos menores, y el ingreso en la Casa Provincial de Misericordia, a la niña Concepción Abad Expósito, de Guadalajara.

Se despacharon numerosos asuntos de trámite, y enterada la Comisión del estado y situación de fondos, se levantó la sesión.

Acto seguido se celebró sesión extraordinaria para ratificar el acuerdo de 5 de diciembre de 1939, cumpliendo los requisitos del Decreto de 17 de mayo de 1940, de solicitar de la Comisión correspondiente la reconstrucción de los edificios de la Casa Provincial de Misericordia y reparación del Hospital Provincial «Ortiz de Zárate», que sufrieron daños considerables durante la pasada guerra, y se conceda el crédito necesario para la realización de las obras.

CIRCULAR

Por la presente Circular se pone en conocimiento de todos los Ayuntamientos que componen las zonas de Brihuega y Cogolludo, que desde el día 5 del mes actual, queda abierto el período de recaudación voluntario de cédulas personales, correspondientes al año 1940, en las referidas zonas.

Dicho período voluntario terminará, exactamente, transcurrido que sea el plazo de dos meses, según determina el artículo 32 de la vigente Instrucción de cédulas personales.

Guadalajara, 2 de julio de 1941.— El Presidente, M. Rivas.

BODA

El día 28 del pasado mes de julio, en la Iglesia parroquial de San Nicolás el Real, contrajeron matrimonio la Srta. Justa Dolores Perucha, hermana de nuestro auxiliar, Juan José Perucha, con D. José Santamaría.

Celebrada la ceremonia, los contrayentes salieron para Burgos, donde fijarán su residencia. Les deseamos mucha felicidad en su nuevo estado.

Peregrinación Nacional a Santiago de Compostela

Aprobada por el Excmo. Sr. Obispo de Madrid, Presidente de la Junta Nacional Española de Peregrinaciones, se organizará en el próximo mes de julio una gran peregrinación, que permitirá a los feligreses de todas las Diócesis postrarse ante el Sepulcro del Apóstol Santiago. Al regreso se aprovechará la oportunidad de pasar por Vigo para rendir homenaje al Santísimo Cristo de la Victoria.

Todos los católicos que deseen tomar parte en la peregrinación, podrán informarse en las Oficinas de la Junta: Avda. de José Antonio, 34, Madrid, o bien dirigiéndose a su delegado en esta Diócesis, Oficinas del Obispado, Guadalajara.

Traspaso Fábrica de Jabón

en funcionamiento, y condiciones inmejorables. Razón: en la Administración de NUEVA ALCARRI

El pasado domingo, día 29, tuvo lugar sobre un recorrido de 85 kilómetros, la primera carrera ciclista organizada por la Sección de Deportes de esta Obra Sindical, preparatoria para el «Gran Premio Alcarreño». Tomaron parte en la misma 15 corredores, que cubrieron el recorrido, no obstante su dureza, a una buena marcha, como lo demuestra el horario obtenido, si tenemos en cuenta que los participantes de esta prueba eran todos principiantes.

La llegada a la meta, situada en la calle de Jádenes, fué presenciada por numeroso público, que animó en todo momento a los corredores, los cuales se presentaron ante la cinta de la meta en pelotón venciendo al, esprint el corredor de Alcalá de Henares, Pedro Largo, seguido de Clemente López y Tomás Fernández, seguidos con ligeros intervalos por el resto de los corredores, hasta un total de 10. Se retiraron por diversas causas 5 participantes.

La clasificación quedó establecida de la siguiente forma:

- 1.º, Pedro Largo, 2 h. 53' 32"; 2.º, Clemente López, en igual tiempo;
- 3.º, Tomás Fernández, 2 h. 53' 45"; 4.º, Luis Miravet, 2 h. 55' 45"; 5.º, Antonio Ruza, 2 h. 56' 39"; 6.º, Jesús Novillo, 2 h. 56' 45"; 7.º, Fermín Antolín, 2 h. 56' 45"; 8.º, Germán Díaz, 3 h. 3' 20"; 9.º, José Martínez, 3 h. 5' 45"; y 10.º, Fernando González, 3 h. 22'.

Terminada la carrera, los corredores se trasladaron al Hogar Provincial de esta Obra, donde por el Juez de la Carrera, D. Jesús Arco, asesorado por D. Rafael Pajares, procedió al reparto de premios a los ganadores de la citada prueba.

Fútbol

El pasado domingo, día 29, a las seis y media de la tarde, tuvo lugar en el Campo de Deportes de la Academia de Infantería, un encuentro de fútbol, entre el equipo de dicha Unidad y el de esta Obra Sindical.

Durante todo el encuentro, que fué llevado a un fuerte tren, se vieron por parte de los dos equipos, magníficas jugadas, mereciendo destacar por su labor, el ala derecha de la delantera de «Educación y Descanso», que realizó un soberbio partido, llevando, en todo momento, el peligro a la portería contraria, donde la brillante labor del portero del equipo de la Academia, que realizó, hasta que resultó lesionado, un gran partido, impidió que su equipo encajara mayor número de goles.

El partido terminó con el empate a tres tantos, no obstante el ligero dominio que durante el mismo ejerció el equipo Sindical. El primer tiempo terminó con el empate a un tanto, marcado el de «E. y D.» por César y por el delantero centro, en una escapada, el de la Academia. En el segundo tiempo volvió a marcar otras dos veces César, y cuando parecía que el partido terminaría con la victoria del equipo de «E. y D.», el equipo de la Academia, en una brillante reacción, consiguió igualar la partida, siendo los autores de los tantos el interior derecha y delantero centro, de penalty, respectivamente.

Se distinguieron por la Academia de Infantería, a más del portero, hasta que se lesionó, el portero suplente, que también realizó algunas paradas que demostraron su gran clase, la defensa y el interior izquierda.

Por «Educación y Descanso», todos realizaron un gran partido, destacando, a más del ala derecha formada por César y Vega, el defensa derecha y la línea media.

Festivales

Esta Jefatura Provincial tiene el proyecto de que en la jornada del 18 de Julio, Fiesta de la Exaltación del Trabajo, esta Obra Sindical proporcione al trabajador español un entretenimiento grato que fije en él el recuerdo de la fecha que se celebra. Con tal motivo, y por las diferen-



Educación y Descanso

procediendo a elaborar un programa de festivales, en el que destaca la parte deportiva, en la que los diversos equipos de esta Obra, celebrarán diferentes encuentros (fútbol, baloncesto, ciclismo, etc.), disputándose, en los mismos, valiosos trofeos, uno de los cuales consistente en una magnífica copa, ya ha sido donada a tal efecto por un industrial de esta localidad.

Esperamos de los numerosos aficionados al deporte en esta capital, nuevas aportaciones de trofeos para estos actos deportivos.

Dicho día habrá también sesiones cinematográficas en los diferentes salones de esta localidad, a los cuales podrán acudir tanto los afiliados a esta Obra, como los de la C. N.-S., mediante bonificación en las localidades de un 80 por 100 sobre el precio normal de dichos espectáculos.

Baloncesto

Como devolución a la visita que a esta localidad efectuó el equipo de la Deportiva Alcalá, de Alcalá de Henares, subcampeón de Castilla de segunda categoría, se trasladó el domingo pasado a aquella localidad el equipo del S. E. U. local, reforzado por Cabeldo.

La actuación del equipo local superó todas las esperanzas que se tenían puestas en él, y deparó a la afición de Alcalá un encuentro emocionante, practicando un basquet de alta calidad y que mantuvo en tensión constante a los partidarios de la Deportiva Alcalá. Como consecuencia de una inclinación de los tableros, al empezar el partido los jugadores del S. E. U. desconocen la forma de tirar, por lo que los campeones castellanos se destacan; pero nuestros jugadores lentamente acortan distancias, para terminar el primer tiempo 16 a 12. En el segundo tiempo, los de Alcalá se destacan en forma impresionante, pareciendo que el partido ha de ser fácil, pero los jugadores locales, sin perder la moral, hacen unos cambios de jugadores y comienzan a practicar un juego rápido, que les permite irse acercando paulatinamente a sus contrarios, para terminar a dos puntos de ellos, siendo el resultado final 36-34 a favor de Alcalá.

Por haberse suspendido el domingo pasado el encuentro que habían de jugar en Avila los equipos femeninos de las secciones de F. E. locales y de Avila, las muchachas que defienden los colores de la Sección Femenina local, han de desplazarse a Avila. Les aconsejamos no se presenten en el campo confiadas y se preparen a disputar un partido difícil, ya que las referencias que tenemos de Avila son francamente buenas y no nos extrañaría su victoria.

ESPECTACULOS

Teatro Liceo

El domingo, a las 5,15 y 10,15, se proyectará la película más graciosa de la temporada, titulada «La Fiera de mi Niña», hablada en Español, interpretada por Katharine Hepburn y Gary Grant.

El extraordinario talento de Katharine Hepburn, se ha permitido lograr un triunfo clamoroso en el nuevo aspecto artístico que le ofrece esta colosal película. Nadie se la imaginaba poseedor de tan formidable vis cómica, Gary Grant la secunda haciendo la mejor labor de su carrera. Ambiente y asunto modernísimo con las más originales y complicadas situaciones hilarantes.

El jueves, a precios de verano, la gran película apta para menores de la casa Metro G. Mayer, titulada «Quesos y Besos», por Stan Laurel y Oliver Hardy. Hora y media en continua carcajada.

Cinema Ateneo

El domingo, a las 5,30, sección Infantil, proyectándose la película americana de caballistas titulada, «Buscando Guerra», por Bob Stelle. Butaca para esta sección 1'15 pesetas, general 0'60 pta. a las 7,30, la película titulada «La Fiera de mi Niña». Butaca 2 pesetas.

SE VENDE

la casa núm. 5 de la plaza de Don Pedro. Razón, en Bejanque, núm. 5 (tienda), en Guadalajara, o en Juan de Austria, núm. 7, en Madrid.

GONZALEZ SASTRE DE MILITAR Y PAISANO

Confeción esmeradísima. Precios módicos.

SAN GIL. 10 (Frente al Instituto).

Al contado se compra toda clase de hierros y metales a precios elevados en los grandes **ALMACENES DE CHATARRA M. CARRERA** Dr. Creus, 13 (junto al Cuartel de la Guardia Civil), Teléf. 162-Guadalajara

Dr. Blasco Zabay

Consulta diaria de ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SECRETAS de 9 a 12 y de 4 a 7.

Plaza de los Caídos. 7, principal

Se venden MUEBLES de segunda mano Para informes, en Francisco Cuesta número 2, 3.º izquierda.

Se venden DOS CASAS, una frente al Gobierno Civil (Estanco). Darán razón, San Roque, núm. 4.

Aparatos de Radio

Nuevos y de ocasión

Compra de usados, pagando buenos precios.

Cambios - Reparaciones - Facilidades de pago.

Tomás Camarillo GENERALISIMO, 9

José A. Hernando MÉDICO-DENTISTA
CONSULTA DIARIA
Calle de Miguel Fluters, 4

PRIMER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma del señor
Don Ramiro Goy Ruano
Director del Colegio "El Previsor"
Que falleció en Guadalajara el día 8 de julio de 1940 a los 50 años de edad
Habiendo recibido los auxilios espirituales y la bendición de Su Santidad D. E. P.
Su afligida esposa D.ª Amalia Marqueta Sagredo; hijos Ramiro Federico y M.ª de la Purificación; hija política Amalia Marqueta; madre D.ª Josefa Ruano Vello; madre política, hermanos, hermanos políticos y demás familia:
RUEGAN una oración por su alma.
Las misas que se celebren en la Iglesia parroquial de San Nicolás el día 8, a las ocho y media y nueve y media, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Cemento Valderrivas
Ferretería TABERNE
GUADALAJARA

Madre, esta es tu misión

Por Enrique Domingo y Manso

Tu misión es de las más nobles que darse puede, ya que va íntimamente ligada con los presentes y con los venideros. No pienses que el ser madre es un baldón o un castigo, como vulgarmente lo escucharás de labios de esos espíritus apocados y necios, y que tan en boga está en estos días desnudos de ideas de acendrado fondo de doctrina cristiana.

Piensa siempre que el ser madre es disfrutar de una de las máximas prerrogativas que Dios puede otorgar a una criatura. En tus momentos de inquietud, acuérdate de aquel «Fiat» humilde, pero lleno de entereza, que pronunció nada menos que la que estaba llamada a ser la madre de Dios. Fiat, que sólo un ángel escuchó, pero que al instante repercutió por los ámbitos de la tierra y por los infinitos espacios de los cielos. Fiat, que de infima criatura fué elevada al instante por cima de los querubines y sentada a lado del trono de Dios.

Un momento de reflexión y tu buena voluntad se sentirá reforzada. Y cómo no ha de ser así, si esta es la pura verdad, que por más esfuerzos que hagas y por más vueltas que lo des no lograrás cambiar. Hallarás quizá otras soluciones que por un momento satisfagan tus torcidos caprichos; pero un instante de debilidad mostrado por ti, puede y de hecho trae consigo, efectos catastróficos para la humanidad; recuerda aquella falaz promesa que la astuta serpiente hizo a Eva en el paraíso y medita como todos los seres llevamos en pos de sí el castigo de su prevaricación. No te dejes influenciar de las modernas teorías que pretenden robar lo que es tu tesoro.

Después de esta sucinta exposición, fácilmente comprenderás cual es tu misión y lo noble que ella es.

Puede ocurrir que Dios de verdad te haya hecho madre, quiero decir, que a tu lado, jueguen niños que antes probaron tu paciencia y se durmieron miles y miles de veces en tus brazos y escucharon aquellos cantos llenos de misterio, que aun los mayores tantas y tantas veces en la vida no podemos menos de recordar.

Y dime, si esto es verdad, ¿no sientes en pos de Ti una obligación santa que te empuja a todo trance a cumplir con el papel de madre?

De tu actuación dependen ambas felicidades. Qué bonito, qué bello resultaría que en tus postrimerías te vieras coronada súbitamente con aureolas de gloria acarreada por los infinitos sacrificios calladamente, llevados a cabo en las soledades del hogar, en tus horas de olvido, sin que nadie aprobara ese tu proceder.

Tu misión por este mundo está saturada de espinas, cubierta de abrojos, pero ánimo, jamás retroceder, porque el premio de los cobardes es el olvido.

Tu nombre no fué creado para que eternidades permaneciera desconocido de las gentes, tu nombre debe pasar de generación, como tributo merecido a tus méritos.

C. N. S.

Sindicato de Ganadería

Para evitar la enorme depreciación de las lanas con la pésima costumbre de marcar el ganado lanar con pez o alquitrán, la Orden del Ministerio de Agricultura de 17 de junio de 1941, señala de aplicación las depreciaciones y sanciones que impone la Orden del mismo Ministerio de 24 de junio de 1938, cuyo texto es el siguiente:

«Artículo 1.º A partir de la fecha de publicación de esta Orden queda terminantemente prohibido marcar el ganado con alquitrán o pez derretido, debiendo emplearse en el mercado exclusivamente pinturas a base de anilinas o de cualquier colorante que desaparezca con el lavado de las lanas.

Artículo 2.º Para las lanas que se presenten al mercado manchadas con algunas de las sustancias prohibidas, se considerará rebajada la tasa correspondiente a su calidad en un 10 por 100.

Artículo 3.º Las Juntas Locales de Fomento Pecuario denunciarán a las Provinciales las infracciones de que tuvieren conocimiento.

Artículo 4.º Quedan facultadas las Juntas Provinciales de Fomento Pecuario para imponer multas de 25 a 500 pesetas a los ganaderos que infrinjan la presente disposición, teniendo en cuenta la capacidad económica del infractor y el grado de malicia demostrado.

Los infractores podrán recurrir, previo depósito del importe de la multa, ante el Ilmo. Sr. Jefe del Servicio Nacional de Ganadería.

Artículo 5.º Las reincidencias e infracciones que merezcan sanción superior a la indicada serán resueltas por el Ilmo. Sr. Jefe del Servicio Nacional de Ganadería, previo expediente tramitado por la Junta Provincial de Fomento Pecuario. Contra estas resoluciones podrá entablarse recurso ante el Excmo. señor Ministro de Agricultura.

mos en recomendar su estricto cumplimiento y advertir que ejerceremos estrecha vigilancia para proponer con severidad las penas señaladas.

Dándonos cuenta de las dificultades que han de encontrar para la adquisición de tinte un número elevado de ganaderos, recordamos a todos y de manera especialísima a los Delegados Sindicales Locales, que esta Delegación ofrece botes de tinta para marcar, de los siguientes pesos y precios y de color negro o rojo: Latas de 3 kgs., 22,75 pesetas; idem de 6 kgs., 39,25 pts. La petición se hará con toda rapidez a este Sindicato, englobando las necesidades de cada pueblo.

CEDO NEGOCIO próspero y fácil, por traslado, a prueba, en 6.000 pts. Escribir Apartado Correos, 17

AYUNTAMIENTO de Guadalajara

ANUNCIOS

Formada la matrícula para exacción en el año actual, del arbitrio sin finalidad fiscal, para procurar el saneamiento de viviendas, queda de manifiesto en la Sección de Hacienda, Arbitrios e Impuestos municipales, por el plazo de ocho días hábiles, durante los cuales se podrán formular cuantas reclamaciones se crean oportunas contra la misma.

Formada la matrícula para la exacción, en el año 1941, del arbitrio sin finalidad fiscal sobre puertas que abren al exterior y rejas que sobresalen del parapeto de fachada, queda de manifiesto en la Sección de Hacienda, Arbitrios e Impuestos municipales, por término de ocho días hábiles, durante los cuales podrán formularse cuantas reclamaciones contra ella se estimen pertinentes.

Guadalajara, 30 de Junio de 1941.
El Alcalde-Presidente, F. Palazón.

¡Abajo las preocupaciones!

Señoras, Amas de casa, desde hoy tienen resuelto el conflicto constante de la falta de LOZA y CRISTAL.

A precios muy económicos tendrán porrones, vasos de agua, vino y jerez; jarros de cristal, saleros, azucareros, platos, fuentes, fruteros, tarros sal y harina, tinajas amarillas para miel, escurrideras, lebrillos, barreños, orinales, tazones, jarros relieve y lisos de loza, tazas café, jicaras, hueveras, perejileras, pisteros y juguetes variados de loza.

Todos estos artículos se facilitan solamente a cambio de trapos, que se pagan a precios muy elevados en los

Grandes Almacenes M. Carrera

Calle del Doctor Creus, 13 (Junto al Cuartel de la Guardia Civil).

TELEFONO 162 :-: GUADALAJARA

CARPINTERÍA MECÁNICA

Vda. de GREGORIO SANZ

Se construyen toda clase de objetos de carpintería. — Molduras, vietas, varillas, etc. para máquinas agrícolas. Se elabora a particulares.

Ronda de San Antonio, núm. 1 (Junto al Matadero)

Haciendo Religión

EN PROSA Y EN VERSO

XXX

Por Valeriano P. Florez-Estrada

LA TENTACION

Tiene siempre por origen una pasión. Pasión baja y grosera, o pasión que ataca a las altas cumbres de la inteligencia. Pero siempre pasión.

Claro es que no hablemos del caso en que la razón somete las pasiones al espíritu, porque esto es loable; y las pasiones entonces son provechosas; pasiones de santo. No; nos referimos al caso en que las pasiones subyugan a la razón, ante cuyo peligro ha dicho un sociólogo: «Las ideas que las pasiones tienden a asociar a su guisa, debe la razón esforzarse en asociarlas a nuestra guisa».

Por eso no temo el mal que viene a la causa de Cristo del lado de las pasiones bajas. Ese cede al fin. Lo terrible es la tentación que provoca la pasión que nace en la cumbre del hombre; en la inteligencia; porque esa pasión, por tener su generatriz en el pecado de Luzbel que Dios no perdonó, corre el riesgo de arraigar mas cuanto mas avanza el hombre en el camino de la vida.

De ahí que avisando al lector de los peligros de una y otra, ofrezca el remedio contra la última, en esta «saeta» que he titulado

LA TENTACION

*Ella no se concreta, solamente,
a la baja pasión,
sino que sube, entrando arteramente,
en la misma razón.
Y allí como otro lobo en la mesnada
destroza a mansa grey,
y en fuerza de trepar sobre la nada,
se constituye en rey.
Mas ¡ah! que el definir es de la Iglesia,
que izando el pabellón,
ofrece al que de duda ha sido presa,
puerto de salvación.*

A particular, compraria Contador eléctrico de 305 amperes.

Dirigirse: Topete, 2, 3.º derecha (edificio del Banco Hispano Americano)

Casa DANIEL

(ANTES BAR GAMO)

COMIDAS A LA CARTA
CERVEZAS Y APERITIVOS - CAFÉ Y LICORES
VINOS DE MARCA
Y BOCADILLOS

Miguel Fluiters, n.º 24
ESQUINA A SANTA CLARA

UN ACTO EJEMPLAR

Decimos ejemplar y podíamos decir muchas cosas más en su elogio, porque fué consolador y simpático en extremo. Nos referimos a la confesión y comunión de todos los obreros y empleados de la finca de los señores Marqueses de Casa Valdés o por otro nombre, el Monte de la Condesa de la Vega del Pozo. Cerca de 150 confesiones y comuniones en pleno monte, en una capillita bañada por el sol y rodeada de encinas con un horizonte de kilómetros de monte frondoso y un ambiente de paz y cariño, son para inspirar cualquiera, mucho más a quien siente profundamente la excelcitud de un linaje de aristócratas y de Santos. Por esto fueron las palabras del fervorín verdaderamente un poema, un canto a la Eucaristía y a la familia de la Santa.

Los señores Marqueses y sus doñas Beatriz y María, dieron ejemplo a todos, lo mismo que el señor Administrador D. Enrique Fluiters y su niña María Teresa y su sobrina Conchita Viejo.

Se repartieron abundantes raciones de carne además del desayuno.

Dijo la misa el digno señor Arzobispo de Guadalajara D. Saturnino Gutiérrez, y le ayudaron en las confesiones el señor Cura de Chiloeche D. Remigio Martín Gamó, el señor Capellán de las Adoratrices D. Ricardo Díaz Cuevas. Este señor quien preparó a los asistentes para recibir la Comunión y el que ayudó a dar gracias con palabras encendidas de entusiasmo y amor a la Eucaristía y a los que con tanto fervor se acercaban a recibirla. Los niños de los empleados hicieron un devoto Vía-Crucis, bajo la dirección de este mismo señor. Entre ellos había nueve de Primera Comunión.

Véndese máquina de segar

marca F. A. H., catorce cuchillas, una caballería. Razón, Leoncio Pérez RILLO DE GALLO (Guadalajara)

Imprenta del Suc. de H. de Pablo - Guadalajara



Rogad a Dios por el alma de la señora

D.ª Nieves Esteban Torrijos de Olmeda

Que falleció en Guadalajara el día 6 de julio de 1939

a los 56 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su afligido esposo D. Gregorio Olmeda Juárez; sus hijos Francisco, Gregorio, M.ª de las Nieves, Antonio y Josefa; hija política, hermanas, hermanos políticos, nietos y demás familia:

RUEGAN a sus amistades una oración por el alma de la finada.

Las misas que se celebren el día 7, a las ocho y media y nueve, en la parroquia de San Nicolás el Real, de esta ciudad, serán aplicadas por su alma.